

06.10.10, Ср, 17:55, Мск

## **Арбитражный суд отменил решение ФАС России в отношении создателей суперкомпьютеров «СКИФ-Аврора»**

Арбитражный суд г. Москвы признал незаконным и отменил решение ФАС России по делу о нарушении Институтом программных систем Российской академии наук (ИПС РАН) антимонопольного законодательства. Об этом говорится в распространенном сегодня, 6 октября, официальном сообщении.

Дело в отношении ИСП РАН было инициировано в конце 2009 г. Поводом к этому стала информация в прессе о том, что генеральный директор выигравшей тендеры компании «РСК СКИФ» **Вадим Заднепровский** одновременно является заместителем директора ИПС РАН, заказчика и организатора торгов. В апреле 2010 г. институт был [признан](#) нарушившим антимонопольное законодательство.

ФАС России имеет возможность обжаловать решение арбитражного суда в установленном порядке.